
ATA DA SESSÃO SOLENE DE POSSE DOS SENHORES PREFEITO E
VICE-PREFEITO PARA A GESTÃO 2021/2024.

No dia (1.º) primeiro do mês de janeiro de 2021 (dois mil e vinte e um), sito a
Câmara Municipal de Passa Vinte- MG, situada na Rua da Liberdade n.º155, às 10:00 horas,
deu-se início à Sessão Solene de Posse do Prefeito Lucas Nascimento de Almeida e
Vice–Prefeito Wilson Militão eleitos no Pleito dia 15 de novembro de 2020. O Senhor
Presidente Magno Faisther de Souza convocou os Senhores Vereadores: - EDSON DO
NASCIMENTO, JOÃO ALESSANDRO DE CARVALHO, JONATHAN LUÍS BORGES
DE OLIVEIRA, JORDANO MARQUES DE OLIVEIRA, POLYANA DOS SANTOS
AGUIAR REZENDE, RODRIGO OLIVEIRA AGUIAR, RODRIGO LOPES NARDELI
para conduzirem o Senhor Prefeito Lucas e o seu Vice- Prefeito Wilson até à Mesa, para dar
início à posse, para o mandato a ser exercido no quadriênio 2021/2024 e justificou a ausência do
Vereador eleito Rafael de Oliveira, que não pôde comparecer por estar em isolamento domiciliar
devido à covid-19.” Seguindo os mesmos apresentaram à Mesa Diretora seus diplomas eleitorais
e declaração de bens, adiante tendo os Srs. Lucas Nascimento de Almeida Prefeito eleito e Vice
– Prefeito Wilson Militão, prestando o seguinte compromisso legal: “PROMETO CUMPRIR,
MANTER E DEFENDER A CONSTITUIÇÃO FEDERAL, A CONSTITUIÇÃO
ESTADUAL E A LEI ORGÂNICA DO MUNICÍPIO, OBSERVAR AS LEIS,
SUSTENTAR A INTEGRIDADE E A AUTONOMIA DO MUNICÍPIO, E
DESEMPENHAR O MANDATO QUE ME FOI CONFIADO TRABALHANDO PELO
PROGRESSO DO MUNICÍPIO E BEM- ESTAR DE SEU POVO”, conforme a Lei
Orgânica, art. 29, § 1° c/c art.67, § 1°, c/c art.11 do Regimento Interno, os quais confirmaram
“ASSIM O PROMETO”, assim sendo, declarou o Presidente da Câmara Municipal Magno
Faisther empossados o Prefeito Sr. Lucas Nascimento de Almeida e Vice- Prefeito Sr. Wilson
Militão. Nada mais havendo para se tratar, declarou encerrada a sessão, o Presidente da Câmara.
Prosseguindo com os trabalhos, o Senhor Prefeito Lucas agradeceu pelos votos obtidos nas
urnas, pela confiança que o povo passavintense lhe confiou, que vai trabalhar em prol do nosso
povo, que vai respeitar as leis, promover o bem de modo em geral. Fazendo uso da palavra, o
Vice Wilson também agradeceu e enalteceu as palavras do Senhor Prefeito. O senhor Presidente
Magno Faisther proferiu suas palavras agradecendo primeiramente a Deus, familiares e seus
eleitores, amigos. Que mais uma vez irá trabalhar para o engrandecimento do Município. Os
demais Senhores Vereadores também proferiram suas palavras em agradecimento a todos que
trabalharão para o engrandecimento do nosso Município, desejando sucesso nessa nova
caminhada. Encerrando os trabalhos e pedindo a proteção Divina deu por encerrada a reunião às
11:00 horas. A Secretária eleita Polyana dos Santos Aguiar Rezende lavrou a presente Ata que
vai assinada por ela e os demais vereadores presentes, Prefeito e Vice-Prefeito.


